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Информационное письмо
В рамках реализации мероприятий Российского движения школьников в Алтайском крае, подпрограммы проведения краевых профильных смен в краевых оздоровительных учреждениях, подведомственных Министерству образования и науки Алтайского края, краевое государственное бюджетное  учреждение дополнительного образования «Алтайский краевой центр детского отдыха, туризма и краеведения «Алтай» с 08 по 14 августа 2021 года проводит краевой профильный лагерь «Летний фестиваль #РДШ22» (далее – Летний фестиваль). Обращаем Ваше внимание, на то, что даты проведения лагерной смены могут измениться ввиду сложной санитарно-эпидемиологической ситуации.
«Летний фестиваль #РДШ22» проводится с целью популяризации деятельности РДШ в Алтайском крае, стимулирования интереса подрастающего поколения к решению актуальных проблем местного сообщества, дальнейшего развития и поддержки детского общественного движения региона, выявления и развития творческого потенциала и лидерских качеств детей и подростков.
На летний фестиваль приглашаются активисты РДШ в Алтайском крае и команды школьников, желающих вступить в общественное движение.

В составе делегации предполагается участие 10 детей и 1 сопровождающий (Приложение 1).
Летний фестиваль проводится на базе КГБУ АКДООЛ «Березка» «Первомайского района, пос. Казачий. Доставка делегаций до места проведения и обратно осуществляется направляющей стороной. 
Списки детей, включая руководителей, из расчета 1 сопровождающий на 10 участников Лагеря (приложение 1).
Заявки на Летний фестиваль принимаются на e-mail: RDSHAK@22edu.ru.
Контактные лица: Емшина Светлана Геннадьевна - 8(3852)206-140, Оргина Ксения - 89236565663.
Организационный взнос составляет 2000 рублей с участника.
Оплата производится до 25 июля 2021 года через Сбербанк, после подачи заявки в электронном виде на указанный электронный адрес: RDSHAK@22edu.ru (просьба дождаться подтверждения приема заявки). В квитанции указать назначение платежа:
- ФИО ребенка, муниципалитет, целевой взнос «Летний фестиваль #РДШ22».
После произведение оплаты будет необходимо отправить копии квитанций на указанный электронный адрес: RDSHAK@22edu.ru.
Емшина Светлана Геннадьевна 

8(3852)206140
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