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	Руководителям муниципальных органов управления образованием,

координаторам детского движения




Алтайский краевой Союз детских и подростковых организаций (АК СДПО) благодарит Вас за многолетнее партнерское содействие в вопросах реализации программ детской молодежной государственной политики на территории Алтайского края. С 1991 г. АК СДПО выполняет государственный заказ по становлению и развитию детского,  молодёжного общественного  движения.
          Реализуя федеральные, краевые программы воспитания детей, молодёжи, одной из приоритетных программ является «Федеральная целевая программа «Развитие  Всероссийских  детских центров», за которую отвечает АК СДПО в рамках заключенного соглашения с Министерством образования и науки Алтайского края формирует и направляет делегации  детей Алтайского края (лучших представителей детских и подростковых общественных организаций, победителей конкурсов, фестивалей, олимпиад, соревнований) во Всероссийские детские центры "Океан" (Владивосток), "Орленок" (Туапсе), "Смена" (Анапа).

В рамках 2 смены 2018 года (5 - 25 февраля) в ВДЦ "Орлёнок" реализуется тематическая программа "3D-технологии и инжиниринг".
Просим Вас оказать содействие в информировании образовательных учреждений Вашего района о проведении конкурсного набора для участия в данной программе. Путёвки на данную смену выделяются по тематической квоте. Участниками конкурса могут быть подростки 13-16 лет, увлекающиеся техническим творчеством и компьютерными технологиями.

В случае победы ребенок награждается бюджетной (бесплатной) путёвкой, родители оплачивают только дорожно-транспортные расходы.
Направляем положение о конкурсе и аннотацию программы, а также ссылку на положение на сайте Партнёра - http://www.bstu.ru/about/press_center/press-release/49933/konkurs-na-obuchenie-po-programme-3d-tehnologii-i-inginiring
Сроки подачи заявок на конкурс - до 31 декабря.

 
Благодарим за помощь и поддержку.
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